



# 股份总裁董振鹏一行到访上海奥克

本报讯 人间四月天，“春风”暖人心。为更快地推动上海奥克新能力建设、更好的促进上海奥克业务创新，4月9日下午，奥克股份总裁董振鹏、财务中心总经理徐秀云一行到上海奥克视察，奥克股份副总裁黄健军、上海悉浦奥总经理程宝全程接待。为充分了解在沪员工们的工作状态，增强员工企业归属感，董老师与在沪所有员工进行了座谈，详细的询问和聆听了每一位员工生活、学习情况，针对员工面临的困难及业务优化建议进行了一一指导。

在座谈会上，董老师指出，大家要充分汲取上海国际化开发度高、思维理念先



进、信息量大、资源丰富等优势，采购、贸易、物流、投资、证券等工作要突破固有思维，研究创新策略，必须要牢牢抓住创新驱动、实现高质量发展这个新时代的主旋律，不忘奥克科技创业的初心，坚定理想信念，投入到奥克新时代的大背景下，抢抓新的机

遇、迎接新的挑战、寻找岗位的增值点、实现个人的成长与企业的高质量发展。

上海奥克所有员工一定会立足本岗位、主动作为、突破创新，使上海奥克成为助力奥克高速发展的新动能。

(上海奥克 潘子骥)



## 奥克包装举行仓库新建工程上梁仪式

本报讯 为了满足客户需求，为客户提供更优质产品，2020年4月13日10时18分，包装公司成品仓库新建工程上梁仪式正式启动。实业公司总裁宋恩军和包装公司总经理金连海出席现场剪彩，副经理于久杨和销售部长李强到场参加。

总经理金连海表示，在集团公司领导关心下，奥克包装公司经过十余年的发展，迎来了新的发展机遇，今年奥克包装公司要勇抓机遇，注重细节，提升运营效率，再树品牌，相信不久的将来，包装公司必将收获荣誉和功勋。实业公司总裁宋恩军也表示包装公司进入新的阶段，希望公司全体员工共同努力，向高质量发展迈进，未来可期。

最后，在参建双方领导和员工的注目下，钢梁构件由两台大型起重机吊起，经过二十多分钟的平稳上升，缓缓吊至屋面钢结构操作平台，钢结构主梁顺利完成合拢。(奥克包装 袁艳秋)

## 茂名市委书记许志晖一行再次莅临厂奥调研

本报讯 继2月5日后，茂名市委书记、市人大常委会主任许志晖一行于4月1日再次莅临我司，对企业复工复产后的安全生产及经营情况进行调研。奥克华南区域部分总经理鲍凤丽对我司第一季度安全整改工作、疫情防控工作和生产经营情况进行汇报。

鲍总表示，2020年第一季度受疫情影响，广奥和润总额与去年同期相比虽有所下降，但仍保持盈利状态。

书记对广奥就疫情防控和安全生产所做出的努力表示十分肯定，高度评价广奥是高新区安全企业的样板，希望广奥在确保安全生产的同时，恢复产能落实复工复产工作，消除疫情影响创造效益新高度。

(广东奥克 谢中晖)



## 线上直播创价值 客户互动有粘性

### 奥克股份利用“云课堂”打造技术服务新模式

疫情期间实实在在的举措。科之杰、红墙、北建工、瑞安、奥莱特、合众等17家奥克重点客户87人与奥克子公司部分分析技术人员共103人通过手机和电脑在线收看，首次技术服务“云课堂”获得了圆满成功。

本次直播课程由科技事业部分析质检中心主任、高级工程师刘卫琴主讲，主题为《EPEG产品行标及质量检测方法介绍》。

课程涵盖了碘值检测方法、羟值检测方法、双链

保留率计算方法，以及EPEG行业标准申报与知识产权等情况等内容，其中碘值检测方法为奥克首创，并已申请中国发明专利。直播现场还演示了分析操作步骤，详细讲解了天平的使用、样品的称量、滴定管、移液管、容量瓶等基本分析单元操作，纠正了分析操作中常见不规范行为。

答疑环节中，刘主任对客户在羟值、碘值测定中，关心的水分问题、避光放置的原

因、pH值影响、乙酸酐溶液的色号等问题，一一做了解答。15分钟的答疑时间，刘主任对现场提出的几十条聚醚检测中的问题全部做了了解，现场反响较好，学员纷纷留言，互动交流，对刘主任丰富的专业知识给予肯定，并期待奥克下一次的培训。会后科之杰等公司的技术人员主动与刘主任建立联系，进一步沟通交流技术问题。

本次线上直播培训开课，是奥克股份结合疫情防控要求，创新技术服务方式，为客户创造价值、增加客户粘性，维护公司行业地位和品牌效应的新举措。(奥克股份科技事业部)

本报讯 4月3日上午，辽宁省委组织部非公处处长陈龙、副处长吴中平在市委组织部副部长蒋永常陪同下莅临奥克调研。

在奥克集团党群活动中心，仲崇纲副总裁和梁军副书记分别向陈龙处长一行汇报了奥克28年来围绕党建带群建，群建促发展的党群建设工作思路和工作成果。回顾了奥克创业时期的党组成立的初心和党建机制在奥克不同发展时期所承担的重要作用及集团全体党员在各个岗位上所发挥的先锋模范作用。

陈龙处长听取汇报后表示，此次调研一是为了解非公企业如何开展摸底排查工作；二是了解规模以上企业党建工作如何实现全覆盖；三是了解非公企业党建工作如何推进，更好的发挥作用。他对奥克集团的党建工作给予了高度评价并对奥克集团的党建工作在近年来所取得的荣誉表示认可。同时，他还对奥克集团在今后如何更好的开展党建工作给出了相应的建议。

(集团宣传部 刘春志)

## 辽宁省委书记陈龙一行莅临奥克调研



## 武汉解封 奥克复产 武汉奥克红包激励加油干

本报讯 4月8日，对于每一位武汉人来说是个特殊的日子，在封城管控了76日后，英雄城市武汉按下重启键。武汉奥克有序开展复产工作，上午八点，公司总经理邹健和工会主席刘书翩参加了早交接班会，为武奥的全体员工送上了开门红包。

早在3月23日，武汉奥克有序复工了，但由于武汉仍处于中度风险区域，道路交通受阻。复工后，公司员工严格按照防控要求，做好防护演练、复工复产和生产设备检验工作，为复产做好了充分准备。

发开门红包不仅是对传统习俗的传承，更是对同事们的鼓励，充分调动大家的积极性，以喜庆的方式让大家感受集体的温馨，尽快的进入工作状态。发放开门红包是公司对于员工的一种人文关怀，更是对奥克“共创共享物质成果，共和共荣精神财富”的企业文化的良好体现。武汉公司已拉开复产的序幕，武奥的奋斗者们也会更加努力，促安全、抓生产，齐头并进加油干！



获奖感言

### 各单位旁听青管课程感想

### 创新驱动发展学习心得

有幸参加以朱老师为首的高级总裁班子成员分享的文化战略、科技、经营管理、市场服务、和谐发展创新学习，使我进一步清晰的认识和理解奥克创新驱动发展的思想理念，二十八年来奥克的发展清晰的昭示了，只有不断创新才能够克服前进中的困难，有效的化危为机，解决发展中不断涌现出的问题。创新可以说贯穿了奥克的整个发展过程，

奥克二十八年发展史，也是一部奥克创新驱动史。创新是奥克二十八年来实现快速发展的源动力。

创新是奥克的优秀基因，是奥克的核心竞争力。传承和发扬奥克的创新理念是每个奥克人的使命、责任和担当。只有坚持不断创新，激发团队创造力、创

## 巾帼逐梦绽芳华

### ——三八红旗手获奖感言

阳春三月，万物复苏，在这春意浓浓的三月里，我当选了吉林公司的三八红旗手，这一光荣的称号是对我工作上的莫大鼓励及鞭策，我觉得非常欣喜和自豪，它印证了我工作上的进步和成绩，同时也是一种动力，促使我更加勤奋与努力去完成每一件工作。

我在奥克工作已经12年了，从最初的分析工到现在的分析班长，我只是在平凡的岗位上做了自己应该做的事，我感谢公司对我的厚爱，感谢领导对我的关爱，感谢同事们对我的认可。这个荣誉不仅仅是我的，更是大家的。自从成了奥克这个大家族的一名成员，我怀着一颗感恩的

心，不断的鞭策自己，积极学习知识，做好岗位工作，严肃认真，一丝不苟，认真履行分析人员为产品质量站岗放哨的工作职责，无论是作为分析工还是分析班长，我深知这份工作的责任与份量。在今后的工作中我会更加严格要求自己，积极学习业务知识，以高度的责任心、饱满的热情、认真细致的作风、过硬的专业技能，努力工作。自觉地做好每一件事情，持续改进、不断学习和完善自己，为奥克更加辉煌的明天，贡献出自己的一份绵薄之力，共同祝愿奥克的女同胞们节日快乐。



获奖感言

### 做最美的自己

很高兴今年我能获得集团三八红旗手的称号，获此荣誉我感到万分荣幸。在全国人民都投身于抗击疫情的工作中时，身处疫情最严重的武汉，我也尽自己的最大努力参与其中，为共同抗击疫情贡献出自己的一份力量。

当疫情来临时，武汉公司迅速采取相应措施，全员提高警惕，相关工作有序进行。作为公司后勤食堂一员的我，每天给食堂内外进行一次彻底地消毒，为家人们营造一个安全温馨的就餐环境，特别是春节期间，让留守公司值班的人员吃饱吃好，我的心中就会觉得特别高兴。由于公

司许多员工同我共同居住在一个小区，作为社区的一名管理员，我也承担起公司与员工之间的联络工作，及时向公司领导反馈疫情情况，帮助员工解决日常生活难题，做好后勤保障。疫情期间，我经常会工作到很晚，虽然任务重、强度大，但我始终坚信：只要大家齐心协力，树立信心，就一定能战胜疫情。

我很期待战胜疫情、摘下口罩的那一天，因为在那时大家都能够面对面问候，看到彼此脸上绽放出最美丽的笑容。春暖花开，让我们共同迎接那胜利的曙光！

(武汉奥克 潘冬秀)